

REGOLAMENTO CONCORSO MK 10/25 <u>"Gioca e parti con Pago"</u>

Concorso indetto da:

Promotrice: Sanpellegrino S.p.A.

Indirizzo: Via del Mulino, 6 Località: 20090 Assago (MI)

Denominazione: Concorso "Gioca e parti con Pago" - MK 09/25

Territorio: Nazionale

Prodotti interessati:

Pago ARANCIA 100% VAP 20 cl, Pago ACE VAP 20 cl, Pago PESCA NETTARE VAP 20 cl, Pago ALBICOCCA NETTARE VAP 20 cl, Pago POMPELMO 100%VAP 20 cl, Pago MELA LIMPIDA 100% VAP 20 cl, Pago POMODORO 100% VAP 20 cl, Pago ANANAS 100% VAP 20 cl, Pago COCKTAIL MULTIVITAMINICO 100% VAP 20 cl, Pago PERA NETTARE VAP 20 cl, Pago MIRTILLO NETTARE VAP 20 cl, Pago BANANA NETTARE VAP 20 cl, Pago MANGO NETTARE VAP 20 cl, Pago ARANCIA NETTARE VAP 20 cl, Pago FRAGOLA VAP 20 cl, Pago ACE VAP 20 cl, Pago DRAGON FRUIT

VAP 20 cl

Destinatari: società del canale HO.RE.CA. dotate di partita iva (es. bar)

<u>Durata</u>: Periodo di partecipazione

dalle ore 9 del 12/05/2025 al 30/09/2025

Assegnazione finale: entro il 31/10/2025

Premi: Modalità Instant Win

n. 50 gift cards Amazon del valore di € 50,00 cad. in palio nel periodo.

(Valore totale € 2.500,00)- in palio nel periodo

Estrazione finale

n. 1 viaggio per 2 persone* del valore commerciale di € 3.100,00

Descrizione viaggio

Viaggio per 2 persone della durata di una settimana persone a Capo Verde con volo A/R da Milano/Roma/Venezia/Napoli con trattamento di colazione, pranzo e cena in struttura 4 stelle.

Sono escluse le prime due settimane di agosto e dal 20 al 31dicembre.

Coupon valido fino al 31/12 2026

I vincitori dovranno indicare la loro preferenza almeno tre mesi prima della data richiesta.

MODALITA' DI SVOLGIMENTO

Concorso valido dal 12/05/2025 al 30/09/2025, 7/7 h24

Nel periodo indicato la società che avrà acquistato almeno un cartone a scelta tra i prodotti in promozione e disporrà del documento di trasporto o della fattura di acquisto, come sopra indicato, potrà partecipare al concorso tramite WhatsApp per provare a vincere immediatamente uno dei premi in palio.



L'incaricato della società partecipante dovrà inviare il messaggio tramite l'applicazione WhatsApp al numero **02 49962 885** allegando l'immagine del documento di trasporto o della fattura di acquisto e scrivendo nel corpo del messaggio:

- -la data di emissione del documento di trasporto
- -il numero di emissione del documento di trasporto
- -il numero complessivo di colli acquistati (al massimo 99)
- -la partita iva della società partecipante (che dovrà corrispondere con quella del destinatario del documento di trasporto).

Esempio di istruzioni per l'incaricato della società che vuole partecipare con un documento di trasporto emesso il 12 maggio 2025 con numero 876, 25 colli acquistati e la partita iva della società è 12345678912

- -apri Whatsapp
- -scatta la foto del documento usando la funzione di Whatsapp
- -scrivi il testo come segue nella didascalia dell'immagine: 1205*876*25*12345678912
- -invia

Entro pochi secondi il partecipante riceverà un messaggio di risposta con l'esito della partecipazione: vincente o non vincente.

Nel caso in cui, tra i prodotti acquistati sia presente Dragon Fruit, l'incaricato, digitando la parola *DRAGON alla fine del messaggio avrà a disposizione un'ulteriore chance.

Esempio di composizione 1205*876*25*12345678912*DRAGON

In questo caso, dopo aver ricevuto il primo esito e in caso di partecipazione non vincente, il consumatore riceverà un codice univoco che dovrà copiare ed inviare nella chat entro 2 minuti dalla ricezione.

Questo codice fungerà da gettone per il secondo tentativo di partecipazione

L'incaricato digitando ISTRUZIONI riceverà un messaggio con le istruzioni per partecipare.

In caso di vincita, per aver diritto al premio, l'utente partecipante dovrà inviare entro 5 giorni dalla vincita i propri dati anagrafici (nome, cognome) completi di indirizzo e-mail e numero telefonico, oltre al proprio documento d'identità in corso di validità (fronte e retro), e l'indicazione del proprio ruolo all'interno della società partecipante al concorso / destinataria della fattura di acquisto tramite e-mail a pago2025@winning.it

I partecipanti dovranno conservare i documenti vincenti fino al 31/12/2025

Estrazione finale - entro il 31/10/2025

Al termine della fase di vincita immediata ed entro il 31/10/2025, alla presenza di un funzionario della Camera di Commercio, verrà effettuata l'estrazione finale del premio messo in palio.

L'estrazione verrà effettuata sul database delle partecipazioni al concorso risultate non vincenti. Verranno inoltre sorteggiate anche 3 riserve.

Nella stessa data è anche prevista l'eventuale estrazione dei non assegnati e/o non confermati in fase di vincita immediata.



L'estrazione verrà effettuata sul database delle partecipazioni al concorso dei partecipanti risultati non vincenti. Verranno inoltre sorteggiate anche un numero di riserve pari al numero di premi da assegnare.

Note:

- Ogni documento di trasporto/ fattura di acquisto consentirà una sola partecipazione (ad eccezione di quelle contenenti prodotti Dragon Fruit che danno diritto ad una chance aggiuntiva) e successivamente verrà annullata e non potrà più essere riutilizzata.
- Ogni utente potrà partecipare al concorso più volte, purché sempre con documenti di trasporto/ fatture di acquisto diversi.
- Saranno ritenuti validi i documenti di trasporto / fatture di acquisto che riportino in chiaro la descrizione dei prodotti acquistati (documenti parlanti) e che risultino emessi tra il 12/05/2025 e le ore 23:59:59 del 30/09/2025.
- I premi dello stesso tipo non saranno cumulabili e la stessa società partecipante, identificata dalla medesima partita iva, non potrà ricevere più di un premio per tipologia.
- I partecipanti vincenti e non vincenti saranno invitati a conservare il documento di trasporto/ fattura d'acquisto in originale fino al 31/12/2025 in quanto potrebbe essere richiesto in originale per la convalida della vincita.
- Nel regolamento verrà precisato che sarà facoltà della società promotrice richiedere l'originale del documento di trasporto/ fattura d'acquisto ad un partecipante per la convalida della vincita. In tal caso l'invio dovrà avvenire tramite e-mail spedita entro 5 giorni dalla data della richiesta, che verrà inviata al vincitore tramite e-mail. L'indirizzo cui spedire la mail sarà: pago2025@winning.it
- Sarà cura di Winning controllare la rispondenza tra i dati registrati nel sistema in fase di partecipazione e quelli rilevati nella documentazione ricevuta da parte dei vincitori.
- Eventuali discordanze saranno sottoposte a Voi ed al funzionario camerale incaricato, per decidere sull'eventuale conferma della vincita.

MONTEPREMI

Modalità Instant Win

n. 50 gift cards Amazon del valore di € 50,00 cad. in palio nel periodo. (Valore totale € 2.500,00)-in palio nel periodo

Estrazione finale

n. 1 viaggio per 2 persone* del valore commerciale di € 3.100,00

TOTALE VALORE MONTEPREMI € 5.600 (Iva assolta)

Si precisa inoltre che:

Il regolamento completo del concorso è disponibile al numero verde 800 300 905



- I partecipanti al concorso devono risiedere sul territorio italiano e la partecipazione è gratuita, fatto salvo il costo della telefonata o della connessione internet applicata dal proprio gestore
- L'estrazione finale avrà luogo entro il 31/10/2025 alla presenza di un funzionario della Camera di Commercio competente per territorio o di un notaio.
- I premi non possono essere convertiti in gettoni d'oro. I premi non saranno cumulabili, pertanto un consumatore potrà vincere un solo premio.
- I premi saranno consegnati ai vincitori a cura di Sanpellegrino S.p.A entro 180 giorni dalla fine del concorso
- I dati dei concorrenti serviranno per partecipare al concorso e saranno registrati elettronicamente. Titolare dei dati è Sanpellegrino S.p.A Via Del Mulino, 6 -20090 Assago (MI). Responsabili del trattamento dati sono la Società Winning Srl Via Settala, 16 20124 Milano e UNITED CALL CENTERS KFT, Kis-Hunyad Street, 2nd floor, 3525, Miskolc, Hungary. Fornendo ulteriore consenso, i dati dei concorrenti potranno essere utilizzati per fini informativi, di ricerca e per l'eventuale invio gratuito di materiale promozionale e pubblicitario da parte di Nestlé Italiana S.p.A. e di Sanpellegrino S.p.A. Ai sensi dell'art. 15 Reg. EU 679/2016, i consumatori potranno consultare o far modificare i propri dati od opporsi al loro utilizzo scrivendo a Nestlé Italiana S.p.A. Servizio Consumatori Casella Postale 163 20101 Milano
- Il contenuto della promozione sarà comunicato attraverso i seguenti mezzi:
 - Materiale punto di vendita
- La società promotrice dichiara di rinunciare ad esercitare il diritto di rivalsa sulla ritenuta alla fonte del 25% a titolo d'imposta, prevista dall'art. 30 del D.P.R. n. 600 del 29/09/1973.
- I premi eventualmente non assegnati al termine della manifestazione per qualsivoglia motivo, saranno devoluti in beneficenza alla ONLUS AGAL – Associazione genitori e amici del bambino leucemico – Clinica Pediatrica policlinico San Matteo – 27100 Pavia (Codice Fiscale: 00947850186).

Milano, Sanpellegrino S.p.A.